

ЛДПР

**ОТКРОЙТЕ
РОТ!**



ЛДПР всегда сражалась за Россию. От Калининграда до Камчатки наши организации борются против прокоммунистических революционеров, зовущих к крови и баррикадам, а также против про западных псевдодемократов, вороватых чиновников, террористов, бандитов, убийц стариков, растлителей детей и прочего зла.

Сегодня как никогда остро стоит вопрос о том, какое будущее ждет нашу Родину. И от того, насколько горячо и светло будет гореть в душах российских юношей и девушек негасимое пламя любви к Родине, зависит будущее нашей древней и славной державы.

Пусть ваши молодые годы будут яркими и запоминающимися! Желаю вам успехов во всех начинаниях, счастья и благополучия! Пусть все ваши мечты обязательно сбудутся!

Твой друг Владимир ЖИРИНОВСКИЙ



И М Ц
г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, корп. 1,
тел.: 8 (800) 234-77-20

30 лет
ЛДПР

**ОТКРОЙТЕ
РОТ!**

Москва
2020

Дорогие юноши и девушки! Вас интересует, что на самом деле происходит в стране и почему; кто виноват в страданиях нашего народа; что нужно сделать, чтобы преодолеть трудности и снова сделать Россию процветающей державой; как найти свое место в жизни, стать образованным, уважаемым человеком, чтобы приносить больше пользы Отечеству? Не молчите, не бойтесь говорить правду, откройте наконец рот и скажите о ваших проблемах, только так вы сможете заставить власть считаться с вашим мнением.

Вы, наверное, уже заметили, что идеи укрепления государства, ранее высказанные лидером ЛДПР, сегодня находят свое воплощение в решениях правительства и в законах, принимаемых Государственной Думой. Чтобы удовлетворить вашу жажду знания о будущем великой Отчизны, Председатель ЛДПР встречается с вами в вузах и в Государственной Думе, в научно-исследовательских учреждениях и на заводах. После таких бесед и круглых столов была написана книга, которую мы предлагаем вашему вниманию.

Подписано в печать: 08.10.2019. Формат: 60x90/16.

Печать офсетная. Усл.-печ. л. 4. Тираж 15 000 экз. Заказ №

Изготовлено по заказу РССМ в ООО «КОНТИ ПРИНТ».

Адрес: 115054, Москва, Пятницкая улица, дом №71/5,
строение 4, этаж 2, комната 200.

МОЛОДЕЖЬ РОССИИ, НЕ МОЛЧИ!

Все мы были детьми и подростками. У каждого поколения молодежь разная, но одно неизменно — это будущее страны, ее умственный потенциал, ее опора и надежда.

Кто я? Зачем живу? Что мне дороже: культурные ценности моей страны или та жвачка для мозгов, которую называют глобальной культурой?

Ты спрашиваешь об этом друзей, знакомых, родителей, но не можешь найти ответ? Его даст тебе ЛДПР! Мы поделимся с тобой своим жизненным опытом и знаниями. Только ЛДПР может помочь тебе, потому что только она думает о тебе. Но ты не должен молчать! Не бойся говорить правду, открай, наконец, рот и скажи о своих проблемах, только так ты сможешь заставить власть считаться с твоим мнением!

Тебя веками с малых лет поучали все. Цари и генеральные секретари, губернаторы и президенты. Они использовали тебя для строительства городов и дорог, твоими руками поднимали целину, проводили революции, переписывали историю и стирали границы государств.

Но когда ты взрослел, то приходил к ужасному выводу — тебя использовали. Раненое сердце затягивалось пленкой консервативных идей, ты забывал и предавал идеалы свободы и надежды. Чистоту мысли ты менял на цинизм

и прагматизм. И картину счастливого мира стало невозмож-
но разглядеть из-за постоянного поиска пропитания на зав-
трашний день.

Твоим будущим пытаются спекулировать все. Левые и прозападные политические партии желают твоими руками обеспечить себе победу на выборах. «Пятая колонна» стремится завербовать тебя в свои сторонники.

Но все они втайне ненавидят тебя за твою молодость, активность и живой ум. А вот ЛДПР предлагает расширить права молодежи — дать возможность голосовать с 16 лет. Но доморошеные эксперты говорят о том, что, мол, у тебя не хватает знаний, понимания и желания принимать участие в политических процессах.

ЛДПР никогда никому не навязывала свою точку зрения. Мы не указываем, что тебе делать. Мы расскажем тебе о своем опыте, вместе с тобой придем к пониманию новых процессов, твоими глазами посмотрим на проблемы, стоящие перед Россией.

Уже сегодня ЛДПР делает все для российской молодежи. Мы запускаем программу по профориентации в школе и в вузе, открывая дорогу для молодежи в политике. Но главное в нашей работе — патриотизм.

Тема патриотизма — это тема ЛДПР. Наша главная задача — это объяснить молодежи, как ей продолжить строить великое государство и чтить заветы предков.

Уважение к Родине — это еще и уважение к родителям и педагогам. Между прочим, для однопартийцев лидер ЛДПР Владимир Жириновский — Учитель с большой буквы. Тех знаний, которые он дает нам, не найдешь нигде.

Мы обращаемся к ребятам из малых городов, из регионов. Сейчас у вас нет почти ничего: нет денег и связей, нет гарантий. У вас есть только светлые мозги, страсть и желание. Нельзя это интеллектуальное золото променять на шприц, бутылку и сигарету. Становитесь в ряды российской армии! Овладевайте инженерными профессиями для подъема отечественной экономики!

Мы видим ваши молодые лица, в которых отражаются ваши добрые, чистые души. Мы хотим, чтобы ваша жизнь была наполнена той радостью, которая бывает, когда вы заслужили отличную отметку, когда первый раз поцеловались, получили первую зарплату, когда ваши близкие были вами довольны.

Тем, кто вступает в самостоятельную жизнь, мы ждем выбрать ту профессию, которая доставляла бы удовольствие. Хотим, чтобы каждое утро вам хотелось идти на работу, а вечером — возвращаться домой, к любимой семье.

Мы хотим, чтобы вы были счастливы. И вы будете счастливы. Для этого есть все материальные и духовные предпосылки.

Прежде всего, вы должны осознавать себя гражданами великого государства.

Миллиарды людей с надеждой смотрят на нас. Во всем мире помнят, что именно наша страна в течение многих веков боролась за справедливость в отношениях между людьми, государствами, народами и классами. Именно Русь останавливалась злобных завоевателей и освобождала народы от векового рабства.

Мы уничтожили могущественный хазарский каганат. Мы остановили татаро-монгольское нашествие и спасли Евро-

пу от рабства. Мы же разгромили немецких рыцарей-крепостоносцев, остановив их кровавый путь на восток. Мы освободили славянские и православные народы от турецкого ига. Мы и только мы смогли разгромить непобедимые армии Наполеона Бонапарта и Адольфа Гитлера.

У нас было героическое прошлое и нас ждет прекрасное будущее.

Наш народ — самый талантливый. Можете ли вы представить себе современную химию без открытой Дмитрием Ивановичем Менделеевым Периодической системы элементов? Органическую химию и химическую промышленность без открытий Бутлерова? Математику без Лобачевского и Понтрягина? Ядерную физику без Курчатова и Сахарова? Радио, телевидение и радиолокацию без Попова? Телевидение без Зворыкина? Авиацию без Можайского и Жуковского? Вертолетостроение без Сикорского? Космонавтику без Циолковского, Королева и Гагарина? Медицину без Мечникова, Сеченова и Павлова? Можете ли вы представить себе мировую культуру без Чайковского, Толстого, Достоевского и других гениев, которых вскормила Россия?

Гордитесь же тем, что вы граждане великой державы и принадлежите к великому народу!

Вы сами решите, какую партию поддержать, какое политическое движение выбрать. Это вы все сделаете сами, потому что вы умные, молодое поколение России. Но мы хотели бы, чтобы вы присоединились к нам, к ЛДПР.

ЛДПР — ваша партия. Мы всегда будем с вами. Мы готовы помочь вам. Мы никогда не втянем вас в авантюры.

Мы уверены, что нам всем будет хорошо в ближайшее время, если вы сможете понять и пойти за нами. Мы надеемся на вас, молодые люди. Успех ЛДПР зависит от вашей активности, от вашей организованности и решительности.

Настало время всем политическим силам России обратить внимание на нашу молодежь, дав ей четкую программу действий и нормальную, без бюрократического пафоса патриотическую идеологию. Для молодежи нужны физические действия, уважение и разговор на привычном для нее языке. Ей нужны социальные лифты (например, как в ЛДПР, где самые молодые депутаты и самые интересные дискуссионные встречи).

ЛДПР вас поддержит и поможет. ЛДПР с вами!

Эта брошюра — не толстая книга, которую вы так и не прочитаете. И не потому, что вам не интересно, а потому что нет на это времени. Мы все постоянно чем-то заняты — влюбляемся и расстаемся, постоянно спешим, у нас не остается времени на долгие эмоции. В век умных технологий весь мир на ладони — в ваших планшетах и смартфонах. Мозг становится первоосновой, но мы, ребята, обращаемся к вашим горячим сердцам, переполненным страстью и желанием. К вашим чистым душам, которые многие хотят обмануть. Мы чтим вашу индивидуальность, мы хотим, чтобы вы не разочаровывались в жизни. Мы гордимся вами, ребята.

Давайте бороться вместе! Вместе мы победим!

ОТЦЫ И ДЕТИ

Конфликты отцов и детей были всегда, но в наш век этот конфликт приобрел не только особую остроту, но и кардинально отделил «отцов» от «детей». По данным социологических опросов, 65% пожилых считают, что молодежь враждебна к взрослым, а 67% молодых убеждены, что именно старшие люди настроены к ним агрессивно.

Однако острые конфликты отцов и детей в нашей стране уже случались — после Октябрьской революции 1917 года, когда большевики использовали молодежь в качестве социальной взрывчатки, которая должна была расчистить им путь к власти и уничтожить старый мир патриархальной России. Мы назвали бы сложившуюся социальную ситуацию не конфликтом отцов и детей, а разрывом связи поколений, при котором нарушается традиционная семейная преемственность, обеспечивающая культурное единство нации.

Дело в том, что конфликт отцов и детей — явление нормальное и естественное, так было всегда и так будет дальше. В древнеегипетском папирусе, которому более 4 тысяч лет, неизвестный автор жалуется: «Наш мир достиг края. Дети больше не слушают своих родителей. Конец мира уже не очень далек», а в V в. до н.э. великий Сократ утверждал: «Наша молодежь любит роскошь и дурно

воспитана, она насмехается над начальством и нисколько не уважает стариков. Нынешние дети стали тиранами, они не встают, когда в комнату входит пожилой человек, и перечат своим родителям».

Причиной таких конфликтов всегда было естественное желание молодежи отстоять свое право на самостоятельность и занять социальные позиции, принадлежащие старшим поколениям. Но эти конфликты, как правило, были сглажены культурными традициями и проходили под контролем старших членов общества, занимавших в нем ключевые позиции. В наше время благодаря широкому внедрению информационных технологий молодежь стремится захватить ведущие роли, что вызывает вполне объяснимую негативную реакцию старших. Но нынешняя проблема взаимодействия поколений осложняется разрывом эстафеты поколений, связанной с распадом СССР и прежней социальной системы. В результате у части отцов, не сумевших приспособиться к новой жизни, возник комплекс неполноценности и ощущение ненужности, а у их детей — обида на родителей, не сумевших обеспечить им хорошую жизнь, что приводит к взаимному отчуждению и недовольству друг другом. Как говорится, «старшим нечего дать — младшим нечего взять».

В результате мы имеем дело с целым комплексом причин, затрудняющих конструктивный диалог поколений. Во-первых, это **мощное внедрение информационных технологий** в нашу жизнь и активное освоение их более активными молодыми людьми, «отцы и деды» существенно отстают в гонке технологий. Во-вторых, **коренная смена моральных ценностей**, которая произошла при переходе от социализма к экономике свободного рынка. В-третьих, это **кризис семьи**. Если раньше семья

была той самой ячейкой общества, в которой формировались основные моральные ценности общества и уважение к старшим поколениям, то в настоящее время женщины нередко зарабатывают больше мужчин, дети — больше родителей, а мерой всех ценностей стали деньги. В России проблема состоит в том, что из процесса воспитания детей выпали дедушки и бабушки (которые с точки зрения молодых людей безнадежно отстали от жизни), а родители слишком заняты сами собой. Отношения в семьях становятся все более потребительскими, и нынешняя молодежь перестала уважать своих родителей. Если родители зарабатывают мало, то становятся источниками насмешек, а если много — просто дополнительным источником дохода. **В-четвертых, рынок потребления современного общества все более ориентируется на молодежь**, и именно молодые люди становятся ключевыми фигурами, что только усиливает амбиции «поколения next». Пятой и основной причиной мы назвали бы **неготовность старшего поколения** догонять младшее. Молодежь считает безнадежно отсталой фильмы, песни, книги и увлечения своих родителей, а последние зачастую даже не пытаются понять увлечения своих чад и приобщиться к ним. Впрочем, некоторые «старики» не сдаются и активно осваивают не только компьютерные технологии, но и молодежные виды спорта.

Что же делать, чтобы установить контакт между «отцами» и «детьми»? ЛДПР предлагает перенести решение этих проблем в политическую плоскость и омолодить кадры.

Например, сегодня все кричат о коррупции, которую порождают представители старшего поколения. Коррупция — это такая лошадка, которую седлают все кому не лень,

пришпоривая то и дело звучными именами высокопоставленных чиновников. С коррупцией надо бороться, мы все это знаем. Но от одного лишь крика она не исчезнет.

Все понимают, что в запредельно высоких ценах, особенно на услуги ЖКХ и жилье, львиную долю составляют откаты для коррумпированных местных чиновников.

Только вдумайтесь: мелкий предприниматель готов открыть свое дело, например, парикмахерскую. Он находит небольшое помещение на два кресла, арендная плата за которое составляет 50 тысяч рублей в месяц; из них 5 тысяч он платит официально, остальные 45 тысяч отдает в конверте посреднику.

Власти оправдываются, мол, это алчные бизнесмены воруют деньги у россиян, арендя государственные площади на льготных условиях и пересдавая их за баснословные суммы. Но попробуй этот парикмахер найти помещение напрямую в муниципалитете — не сможет, все сдано.

Каждого вора-чиновника надо сажать в тюрьму. Но как только его арестовывают, тут же СМИ бросаются на защиту взяточника: дескать, его подставили, вилла во Флориде зарегистрирована на сына, дом в Лондоне — на отца, а миллионы долларов в домашнем сейфе — так это чиновник просто взаймы на один день взял денежку у добрых родственников на покупку квартиры.

Но коррупцию следует искоренить не только в лице отдельных коррупционеров. Коррупция должна быть победжена на системном уровне, как явление. Иначе она тут же возвращается на зачищенное от нее место.

В первую очередь надо менять кадры в министерствах и ведомствах. Брать на место ленивых, тупых и вороватых чинуш молодых, образованных и талантливых молодых людей.

ЛДПР верит в молодежь, в ее здравый смысл и граждансскую позицию! А поэтому мы не кидаемся лозунгами и призывами, а формируем конкретную программу действий, направленную на борьбу с коррупцией и рассчитанную на привлечение к этой работе молодых специалистов.

Необходимо провести независимый аудит бюджета и всех бюджетополучателей, заморозить все тарифы ЖКХ на все время проверки. Нужно создать на базе молодежных организаций ЛДПР в регионах общественные структуры, формируемые на добровольной основе из людей различных политических взглядов, с участием старшеклассников и студентов, в задачу которых будет входить помочь на местах при проведении аудита.

Настало время созидания, время совместных усилий, направленных на то, чтобы сделать Россию страной, комфортной для проживания, где каждый будет жить в достатке и чувствовать себя защищенным от произвола коррумпированных чиновников.

А в авангарде этого движения должна встать молодежь: энергичные, не запятнанные криминальным прошлым люди, способные взять на себя ответственность и достичь результатов.

ОБРАЗОВАНИЕ

Молодежь хочет занять достойное место в своем Отечестве. Но возникают проблемы с образованием. Особенно с дистанционным — для молодежи, живущей в глубинке. К тому же идет постоянная чехарда с форматом образования, который постоянно меняет Минобразования. И наконец, главное: устроиться на работу по полученной специальности стоит большого труда.

ЛДПР — единственная партия, у которой есть вуз. Это Институт мировых цивилизаций, который предлагает все формы обучения, в том числе дистанционную. Надо дать молодым людям выбор, пусть сами решают, где и как им учиться.

И мы знаем о трудоустройстве выпускников не по материалам СМИ, а по судьбам наших собственных «птенцов». Не требуйте гарантированного теплого рабочего местечка, вряд ли вас туда кто-то позовет, не те времена. Выбирайте себе место работы и прорывайтесь туда — вот оно, поле битвы. С этого и начинается взрослая жизнь, борьба за место под солнцем.

Молодой человек, правильно выбравший профессию еще в школе, увереннее выбирает и вуз. Он сосредоточен, быстро набирает те знания, которые ему пригодятся и в высшем учебном заведении, и в жизни.

Развитие способностей каждого молодого человека должно стать важнейшей задачей на самом высоком, государственном уровне. Это особенно важно для одаренных детей, так как их развитие происходит очень быстро и в более раннем возрасте, чем у сверстников. Но семья не всегда имеет возможность обеспечить всем необходимым талантливого ребенка. Выявление одаренных детей и обеспечение их развития — это государственная задача.

Сегодня молодое поколение учится не на своих ошибках, а на опыте своих родителей. Если за четверть века они наблюдали социальную несправедливость в области образования, невозможность пробиться таланту, то они ищут способы самореализации в других странах. Каждый молодой человек имеет право на реализацию способностей. Молодое поколение более смелое и решительное в достижении этих целей. Это их святое право. Не нужно закапывать свой талант, какие бы социальные условия ни угнетали, его нужно растить в благодатной почве. Вот эту благодатную почву и должно создать развитое, гуманное, цивилизованное государство.

Необходимо не просто провозглашать, а создавать реальную почву — бесплатное образование, свободный выбор профессии. Для способных, одаренных молодых людей должно быть не только бесплатное образование (голодных и полураздетых студентов мы видели в СССР), они должны быть обеспечены едой, одеждой, проживанием.

В России должны быть созданы такие условия, чтобы способные молодые люди не только остались дома, в России, но и ранее уехавшие из страны возвращались с уверенностью, что здесь они получат возможность реализовать себя, использовать в работе свои способности.

Правы те, кто считает, что «экспорт мозгов» из России — это один из способов геноцида ее народа. Уезжают люди талантливые и трудоспособные. Как этот поток остановить, перенаправить его на свои города и земли, ведь Россия так велика?! Кто-нибудь посчитал, сколько одаренной молодежи уехало из страны?

Молодое поколение — это залог возрождения и развития России, поэтому ЛДПР небезразлично положение современной молодежи. Наша задача — не только дать качественное образование, но и воспитать в ней инициативу и трудолюбие.

Не верьте сказкам о беззаботных студентах СССР! Студенты подрабатывали и в советское время, если им не помогали родители. У студентов не было большой стипендии. Ее не хватало даже на студенческую столовую. Независимые, самостоятельные молодые люди или голодали, или должны были подрабатывать.

Но если раньше после окончания учебного заведения выпускникам было гарантировано трудоустройство по специальности, то теперь это утеряно. Не должны профессионалы годами слоняться без дела в поисках интересной работы! Это снижает их профессионализм и унижает!

Огромная опасность для отечественной системы образования — попытки вытеснить из нее (особенно на уровне начального и среднего образования) русский язык — государственный язык России, сделав его необязательным школьным предметом.

ЛДПР бдительно следит за каждой попыткой такого вытеснения. Таких попыток за последнюю четверть века было немало. Но ЛДПР не дала врагам России лишить ее молодежь знания русского языка.

Русский язык — наше оружие в XXI веке! На сегодняшний день он является одним из главных языков планеты — на нем говорят и думают 270 миллионов человек.

ЛДПР считает, что одного только преподавания на русском языке мало. Необходимо пропагандировать библиотеки классической русской литературы в сети Интернет. И одновременно открывать в каждом районе обычные, «бумажные» библиотеки. Потому что многие не могут читать художественную литературу с экрана. А книги нынче весьма недешевы.

Муниципальные и даже многие частные театры с репертуаром из русской классики требуют господдержки. Разумеется, поддержка должна быть целевая: субсидии следует отпускать на постановки русской классики.

И если речь не о муниципальных, а о частных театрах, то обязательным условием субсидий должны быть социальные показы для студентов. Потому что бывает так: к репертуару театров нет претензий, русская классика ставится весьма активно, причем на высоком уровне мастерства, а цены на билеты зашкаливают...

Но вернемся к системе российского образования.

Кто же сегодня является самыми востребованными выпускниками? Выпускников каких вузов хотят ввести в штат своих сотрудников ведущие российские и зарубежные компании?

Результаты опросов единодушно показывают, что в России есть немало достойных вузов. Лучше всего компании-работодатели относятся к выпускникам известных московских вузов. Это МГТУ им. Н. Э. Баумана, МГУ им. М. В. Ломоносова, Финансовая академия при Правительстве РФ, Государственный университет управления, Высшая школа экономики.

Вместе с тем в десятку лидеров вошли Уральский государственный технический университет и Ивановский госу-

дарственный энергетический университет, что может объясняться как доверием к качеству образования в этих вузах, так и повышенным интересом со стороны региональных компаний (более 80%).

Однако, как выяснилось, далеко не все компании могут себе позволить пригласить на работу выпускников МГУ, поэтому крупнейшие региональные предприятия и промышленные холдинги часто делают выбор в пользу местных учебных заведений и вполне ими довольны.

Нельзя не отметить значительный перевес в пользу выпускников технических вузов, а также вузов, предлагающих экономическое образование.

Среди востребованных специалистов по языкам оказались выпускники всего двух гуманитарных вузов — МГИМО и Нижегородского государственного лингвистического университета.

Спрос на молодых специалистов со стороны промышленного сектора экономики оказался довольно большим, особенно это касается предприятий нефтегазовой отрасли и машиностроения.

Большинство вузов оказывают своим выпускникам помощь в поиске работы. Почти в каждом есть центры содействия и развития карьеры, которые напрямую сотрудничают с работодателями, организуют преддипломную практику и стажировки, размещают вакансии компаний на сайте вуза.

Поэтому унывать не стоит. Несмотря на то что до процветания России далеко, в ней есть рабочие места, где нуждаются в молодых талантливых специалистах.

А благодаря деятельности ЛДПР по реализации ее экономической программы, Россия медленно (увы, из-за тормо-

жения наших инициатив партией власти — даже слишком медленно), но верно развивает национальную промышленность и сельское хозяйство.

Однако молодой специалист должен знать: от него редко ожидают быстрой отдачи, отсюда и зарплаты на стартовых позициях в большинстве компаний невелики. Поэтому надо терпеливо работать и в конце концов доказать, что ты достоин гораздо более солидного вознаграждения.

Встав у руля власти, ЛДПР проведет реформу среднего и высшего образования. ЕГЭ будет отменен. А в вузы можно будет поступать без экзаменов.

Мы должны жить с оптимизмом, несмотря на всевозможные кризисы, плохую погоду или больной зуб. Негативные эмоции ведут только к разрушению — это нам не нужно.

Выпускники, выбирайте правильный жизненный путь, получайте профессию, которая принесет пользу нашей стране, чтобы мы смогли восстановить в ней утраченное производство — заводы, фабрики, чтобы мы не покупали импортную низкокачественную дешевку.

Вы сегодня самое образованное молодое поколение России, и вы сможете ее сделать самым процветающим государством XXI века.

Студент должен получать приличную стипендию. А для закрепления стимула молодому человеку должно быть гарантировано трудоустройство по специальности после окончания учебного заведения.

Фракция ЛДПР в Государственной Думе уже выступила с законодательной инициативой по этому вопросу и сделает так, что все молодые специалисты будут обеспечены хорошими рабочими местами с достойной зарплатой.

МОЛОДЕЖЬ И ПОЛИТИКА

Пока другие партии лишь разглагольствуют о социальных лифтах, правах молодежи и путях вовлечения ее в общественную работу, ЛДПР делает конкретные шаги, для того чтобы юноши и девушки России могли бы проявить себя на службе Отечеству.

Фракция ЛДПР всегда была самой молодой в Государственной Думе. Но даже для нашей фракции 2016 год стал рекордным в этой области. **Самым молодым в мире депутатом государственного парламента стал наш 21-летний депутат Василий Власов!**

Свою политическую карьеру он сделал собственными руками, прекрасно зарекомендовав себя на посту помощника В. В. Жириновского, руководителя его приемной и лидера Всероссийской молодежной организации ЛДПР.

Став депутатом, Василий с первых же дней деятельности Государственной Думы VII созыва энергично включился в ее работу. Он является инициатором создания совета блогеров, в рамках которого определен необходимый формат работы с представителями русскоязычного сегмента Интернета и рассмотрены возможности их взаимодействия с парламентариями.

В первом заседании совета блогеров принял участие В. В. Жириновский. Власти должны знать, о чем думают

люди, что волнует обычных пользователей Интернета, поэтому совет блогеров — акция довольно интересная и привлекательная для общества. Лидер ЛДПР объяснил, что молодежь должна высказывать свою точку зрения и делиться своими инициативами с окружающими. А для этого нужно организовывать специальные площадки для дискуссий.

«Площадки для обсуждения у молодежи должны быть везде. Ведь все проблемы из-за чего? Из-за того, что мы просто плохо знаем друг друга. Возьмем ситуацию врача и больной. Врач ставит диагноз, выписывает рецепт, и больной уходит. Они мало общаются, никаких других разговоров, никаких вопросов. Вот здесь так же — надо разговаривать, надо узнавать друг друга лучше. Тогда получится полноценный и яркий диалог», — заявил Владимир Жириновский.

Общаясь с популярными блогерами, Председатель ЛДПР подчеркнул, что людям надо объяснять, что и зачем делают депутаты Госдумы. Тогда действия законотворцев будут понятны всем, и это не будет вызывать негатив или отторжение у граждан. Лидер ЛДПР считает, что площадка, на которой будет происходить общение блогеров и депутатов Госдумы, должна заработать на постоянной основе.

Вместе с депутатом Борисом Чернышовым Василий Власов выдвинул давно уже ожидаемую в молодежной среде инициативу — проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения реализации активного избирательного права гражданами Российской Федерации, достигшими возраста 16 лет».

Этот закон разработан для вовлечения в избирательный процесс молодежи, а также повышения явки на выборах в органы местного самоуправления и государственной вла-

сти, например Президента РФ и депутатов Государственной Думы РФ. В связи с этим предполагается наделить активным избирательным правом граждан Российской Федерации, достигших шестнадцатилетнего возраста.

После выборов в Государственную Думу седьмого созыва можно сделать вывод о том, что явка на выборы всех уровней продолжает снижаться. Необходимо «влить новую кровь» в избирательный процесс в современной России. Молодежь России хочет быть активной частью избирательной системы государства.

Принятие подобных мер также стимулирует на активные избирательные действия и граждан среднего возраста, поскольку те, кто раньше не ходил на выборы, задумаются (например, родители), что теперь власть выбирают на равных представители юного поколения (их дети). Таким образом, будет достигнут идеальный вариант: молодежь получит избирательное право, а старшее поколение станет дисциплинированней и ответственней.

Представляется, что снижение возрастной планки поднимет и качество российского парламентаризма, так как молодежь имеет больше доступа к источникам информации: блоги, социальные сети и сайты, где они могут обсуждать кандидатов и узнавать о них различные факты.

Старшее же поколение информацию получает из газет и телепередач, где зачастую отсутствует любая критика зарвавшихся чиновников. Если сравнивать представителей старшего и молодого поколений, то последним легче найти объективную информацию, было бы желание. А участие в выборах как раз такое желание и порождает.

Одной из целей законопроекта также является «демайданизация» молодежи: предоставление реальных механиз-

мов формирования властных институтов, закрывая им тем самым неконструктивный путь «уличной» активности.

Известно, что для врагов России именно наша молодежь является главным объектом манипулирования. Ее вовлечение в протестную деятельность происходит из-за отсутствия права выбора, когда молодые люди не могут участвовать во «взрослых» политических процессах.

ЛДПР — это партия будущего. А будущее принадлежит молодежи. Именно она — тот неиссякаемый резерв, который питает депутатский корпус. Сегодня ты активист молодежки, завтра — координатор взрослой организации, а дальше — депутат, сенатор, губернатор, все зависит от настойчивости и стремления служить Родине и народу.

Отделения молодежной организации ЛДПР существуют во всех 85 субъектах Российской Федерации. Активная деятельность ведется как на региональном, так и на федеральном уровнях. Молодежь ЛДПР отстаивает справедливость на территории всего нашего государства.

ИДЕОЛОГИЯ ЛДПР

Молодым людям трудно определить, кого поддержать в политической борьбе. Коммунисты вспоминают светлое прошлое. Все остальные — обещают светлое будущее. Каждый ругает коррупцию, глупость чиновников и зовет к модернизации. На чьей же стороне правда?

Сколько бы словесного мусора ни вываливали на головы юношам и девушкам России политические соперники ЛДПР, однако всех их легко разделить на четыре группы, проповедующие четыре варианта партийной идеологии.

И только у ЛДПР своя, не похожая на другие идеиняя платформа.

1. Левая идеология (коммунисты, анархисты и проч.)

Мир развивается в единственном возможном для нашей цивилизации направлении — в направлении развития технологий, свободы выражения мнений и повышения ценности человеческой жизни. И это развитие невозможно сдержать ни массовыми расстрелами, ни эпидемиями доносов, ни чекистскими пытками, ни сибирскими концлагерями.

Пришедшие в 1917 году к власти в результате вооруженного переворота большевики сразу же обрушили на народы России мощнейшую волну террора.

Причин у этого самого массового в истории человечества террора две.

Первая заключается в том, что главная доктрина коммунизма — обязательное уничтожение «во имя нищих и голодных» наиболее умных и предприимчивых слоев населения.

Вторая же причина — диктаторский характер коммунистической власти. Каждый, кто не согласен с ее решениями,— враг, который подлежит уничтожению.

Цепляясь за свои фантастические бредни о крахе капиталистического производства, коммунисты развивали исключительно военную промышленность и связанные с ней отрасли, наплевав на обеспечение простых людей одеждой, бытовой техникой и едой.

Но капитализм не оправдал ожиданий коммунистических бонз. Он перешел от колониального типа эксплуатации к международному разделению труда. И главным товаром в рыночной экономике является не столько продукция заводов и фабрик, сколько сама технология производства. И чем короче расстояние от новой технологии до ее внедрения той или иной компанией, тем больше конкурентных преимуществ у нее.

При коммунистической же модели производства, основанной на уравнивании зарплат и изъятии прибыли у производств, нет ни одного участника экономических отношений, которому было бы нужно совершенствование технологий.

Когда кончается эпоха большого террора, в любой коммунистической стране у властителей сразу же появляется желание скорее покончить с кошмарами марксизма, ленинизма и прочим маоизмом.

Одни из них, как Горбачев, были готовы на все ради стремительной ликвидации коммунистического режима вплоть до полного разрушения страны.

Другие, как Дэн Сяопин, наоборот, делали акцент на сохранении страны и медленном искоренении коммунистических догм при ускоренном укреплении единства страны и ее экономики.

Человечество никогда не простит коммунистов, поскольку не знает таких высоких целей, которые должны быть достигнуты массовым кровопролитием и другими низкими и бесчеловечными целями.

История учит: руками рабов построить свободное общество нельзя, а гнилая мораль — непреодолимая преграда на его пути к процветанию.

ЛДПР предлагает свою альтернативу.

Пора покончить с наследством Маркса и Энгельса, ненавидевших Россию и русских (да и всех славян в целом). Пора принять меры для искоренения их подлой идеологии. Для этого необходимо:

- 1) вынести тело Ленина из Мавзолея;
- 2) убрать из названий городов фамилии большевистских террористов и палачей и все, связанное с коммунистами;
- 3) рассекретить все документы, связанные с преступлениями коммунистов против народа;
- 4) полностью изменить школьный и вузовский курсы истории. Сделать в них акцент на свержение большевиками в 1917 году законной власти в первой в истории России парламентской республике;
- 5) финансировать из госбюджета фильмы и телепередачи, посвященные войне революционеров и их наследников — советских коммунистов — против России;
- 6) навсегда покончить с придуманным большевиками расчленением российской территории на национальные республики. Эта заложенная Лениным и Сталиным мина

замедленного действия способна привести к гражданской войне. Только унитарное государство, только административно-территориальное деление на всей российской земле.

2. Консерватизм (в России — партия власти)

Консерваторы — это сторонники политического, экономического, культурного, духовного и социального застоя.

Изредка (после войн и революций) консерватизм полезен, он дает передышку измученному смутой народу. Однако когда страна находится на переломе и нужны быстрые, хорошо продуманные и решительные действия, консерватизм превращается в национальное бедствие.

Консерваторов всех стран и эпох отличают политическая близорукость, невежество и страх перед переменами, даже если без них государство обречено на гибель. Яркие примеры — Китай, Индия, Англия, Япония, Германия и Россия.

Имея практически неограниченные человеческие ресурсы, развитую культуру и почти идеальный климат, Китай и Индия из-за вырождения своей бюрократии веками были колониями более энергичных и быстрее развивающихся стран.

Англия потеряла из-за консерваторов всю свою колониальную империю. Из-за них, желающих штыками завоевать то, что надо завоевывать деньгами и хитростью, Германия, Россия и Япония ввязывались в губительные войны, теряя миллионы граждан.

Так что там, где консерваторы, там бессмысленные войны, дикая некомпетентность бюрократов и застой во всех сферах жизни и политике.

Одни из ярчайших звезд консерватизма — премьер-министр Великобритании Маргарет Тэтчер и президент США Рональд Рейган — были просто банальными мошенниками. И если бы не подлость Горбачева и крах СССР, эта сладкая

парочка непременно вошла бы в историю как правители, принесшие своим странам катастрофу.

Эстафетную палочку лицемерия западных консерваторов приняли их российские коллеги из партии власти.

Поскольку наши отечественные консерваторы не могут честно сказать своему народу, что искусственно сдерживают развитие страны и общества, в ход идут сказки об «эффективных менеджерах» областного розлива, «отцов народа» из Госдумы и «умелых хозяйственниках» — мэрах, на самом деле разворовавших бюджеты своих городов под пафосные речи о заботе о детях, стариках и многодетных материах.

Сегодня Запад проверяет Россию на крепость, по сути, ставя нам ультиматум: либо никакой независимости, либо войны на уничтожение.

В такой обстановке Отечеству нужна стремительная политическая, социальная и экономическая модернизация.

И раз при консерваторах Россия не сможет провести никаких необходимых преобразований ни в промышленности, ни в финансовой сфере, ни в области образования, здравоохранения, пенсионного обеспечения и ЖКХ, надо заставить партию власти поделиться этой властью с оппозицией.

ЛДПР предлагает свою альтернативу.

Чтобы навсегда обезопасить Россию от застоя и гниения, необходимо:

1) ограничить число мест, которые получает партия, прошедшая на выборах в федеральный или региональный парламент, 40%;

2) установить порядок, обязывающий президента и председателя правительства проводить консультации с руковод-

ством партий, представленных в Государственной Думе, перед принятием важных политических решений;

3) ограничить срок пребывания на посту любого руководителя, включая губернаторов, — не более 10 лет или двух сроков полномочий, установленных законом. Любой застой начинается с несменяемости власти;

4) закрепить за политической оппозицией функции контроля и надзора за выполнением бюджета и соблюдением правовых норм — назначать на должности руководителя Счетной палаты Российской Федерации и Генерального прокурора представителей оппозиции;

5) провести кадровую чистку госаппарата, чтобы дать возможность талантливой молодежи послужить Отечеству;

6) госслужащие не должны входить в руководство корпораций даже с государственной долей собственности. Бизнес — отдельно, государственное управление — отдельно, свой карман — отдельно.

3. Либерализм (в России этой идеологией прикрываются прозападные демократы)

Либерализм — это политическая система, ставящая экономическую эффективность государства превыше его социальной роли.

Чтобы стимулировать свободу передвижения рабочей силы, рост ее знаний и трудовых навыков, либерализм провозглашает права и свободы каждого человека высшей ценностью, зачастую даже в ущерб общественным и государственным интересам.

Вместе с тем либерализм обеспечивает свободное развитие промышленности, науки и техники, ибо за счет открытости государства его корпорации и их работники быстрее перенимают опыт и знания, полученные другими странами.

Именно из-за своей экономической выгодности либерализм — основа политического режима в большинстве развитых стран мира.

Однако либеральная экономика — это не райские кущи. Она жестка и рациональна. У нее одна цель — глобализация. И один регулятор — общемировой кризис, выход из которого нередко ведет к массовой безработице, снижению уровня жизни беднейших слоев населения и выводу капиталов из менее развитых стран.

Естественно, что в такой ситуации ни о какой демократии (широком участии населения в управлении государством) речи не идет. А массы надо удерживать от бунта с помощью пустых обещаний и демагогии.

Эти приемы взяли себе на вооружение российские прозападные демократы, Ельцин и его горе-реформаторы вроде Гайдара, совершенно необоснованно называвшие себя либералами. Они пообещали народу, что «либерализация экономики», то есть переход ее в руки гусинских, ходорковских, березовских и прочих, мигом превратит Россию в Швейцарию.

Под эти сказки о «либеральных ценностях» и «рыночной экономике» прозападные демократы превратили наше Отечество в сырьевую придаток развитых стран, сильно зависящий от ввоза иностранной продукции и западных кредитов. При этом экономическая зависимость стремительно превращалась в зависимость политическую.

В чистом виде либеральный капитализм подходит только богатым компактным европейским странам с мягким климатом, законопослушными чиновниками и отсутствием врагов у границ.

А вот для России — гигантской страны, с огромным, проворовавшимся в пух и прах бюрократическим аппа-

ратом, с самыми масштабными природными богатствами и множеством «горячих точек» у границ, такой путь неприемлем.

Свободный рынок у нас возможен только в малом и среднем бизнесе. А тот хаос, что происходил при «либерализации» стратегических отраслей в 1990-е годы, когда в результате «приватизаций» и «конверсий» была разрушена вся национальная промышленность, для нашей страны смерти подобен.

ЛДПР считает, что крупная промышленность и внешняя торговля, в отличие от мелкого и среднего бизнеса, должны быть в руках государства.

ЛДПР предлагает свою альтернативу.

ЛДПР считает, что Отечеству надо как можно скорее избавиться от наследия разрушителей — либералов ельцинского розлива. Для этого следует:

1) усилить роль государства в стратегических отраслях экономики: связь, энергетика, финансы, оборонка, транспорт;

2) вернуть систему патриотического воспитания школьников и студентов;

3) изменить систему финансирования работы и проектов учреждений образования, науки и культуры. При расходовании средств сделать упор на проекты, служащие укреплению российской государственности и правдивому освещению исторической роли русского народа в строительстве России и всей современной цивилизации в целом;

4) осуществлять госнадзор за ценами на товары повседневного спроса;

5) вернуть государственную монополию на табак, сахар и алкоголь;

6) усилить работу силовых министерств и ведомств, а также надзор за деятельностью финансируемых из-за рубежа общественных организаций.

4. Правый радикализм

Подавляющее большинство людей на планете убеждены, что все революции и мятежи совершаются левыми радикалами (коммунистами), то есть интернационалистами и врагами буржуазного мира.

И только историкам ведомо, что на самом деле подавляющая часть всех восстаний и смен режимов производится правыми радикалами — крайними националистами, религиозными фундаменталистами и сторонниками фашизма.

В отличие от коммунизма, пытавшегося поставить себе на службу все народы планеты, правые радикалы полностью истребляли своих врагов: «язычников», «еретиков», «неверных», «инородцев», «недочеловеков» и прочих обладателей неправильного цвета кожи, иного способа молиться, другого языка и культуры.

У правых радикалов вся пропаганда сводится к одной-единственной идее — население планеты (страны, области) надо зачистить от теологических, идеологических и этнических врагов («нечестивцев», «слуг дьявола», «неполноценных рас»), не щадя детей, женщин и стариков.

Яркий пример правого радикализма — инквизиция Томаса Торквемады и диктатура Адольфа Гитлера. Один боролся за рай для католиков, другой — за рай для «истинных арийцев». И тот и другой залили кровью Европу. И тот и другой вместо рая дали своим приверженцам ад.

Геноцид — вот главный аргумент сторонников правого радикализма против их идеологических противников.

Ну а когда сил на полномасштабную зачистку «предателей веры» или «низшей расы» не хватает, в ход идет террор.

Нет ни одной страны, где бы не творили свои черные дела праворадикальные группировки. Виной всему те, кто толкает молодежь на тропу войны с обществом.

А завести туда наивного юношу или девушку очень легко. Патриота легко увлечь рассуждениями о том, что если он любит Родину и свой народ, то должен защитить его от захвативших власть «предателей». Верующего человека легко обмануть, внушив ему, что сам Бог хочет смерти «врагов веры».

Современный террор ведется как руками одиночек, так и массовыми организациями. И везде террористы учитывают местную специфику.

В России, например, радикальные исламисты действуют, образуя небольшие секты. Даже раскрыта правоохранительными органами секта не дает возможности выйти на остальные.

А вот на Ближнем Востоке существуют многочисленные группировки террористов вроде ИГИЛ и «Аль-Каиды».

На Украине же малочисленные радикалы из «Правого сектора», движущей силы бандеровской «оранжевой революции», часто нанимают для массовых акций футбольных фанатов или откровенных бандитов.

ЛДПР предлагает свою альтернативу.

1. России нужен орган, имеющий и финансы, и полномочия для государственной пропаганды. Его главной задачей должно стать формирование в умах наших граждан:

– приверженности республиканскому государственному устройству и негативного отношения к теократиям и диктатурам вроде гитлеровской и сталинской;

- желания сохранить светское государство;
- неприятия ксенофобии и злобно-пренебрежительно-го отношения к инородцам, инакомыслящим и иноверцам;
- нетерпимого отношения к любым призывам к воору-женному решению идеологических, конфессиональных и эт-нических конфликтов.

2. Радикальные взгляды на жизнь присущи прежде все-го молодежи. Поэтому следует:

- возродить систему отечественного патриотического воспитания (детско-юношеское кино, новые варианты совет-ской структуры ДОСААФ), увеличить количество кружков в районах и школьных уроков по истории Отечества и проч.;
- привлечь миллионы детей и подростков к массовому спорту через школьные и районные секции;
- дать молодежи возможность прямо участвовать в по-литической жизни страны, понизив избирательный ценз до 16 лет.

НАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ (из Программы ЛДПР)

ЛДПР предлагает:

1. Принять госпрограмму *поддержки молодежного жилищного строительства*.

Одна из первичных забот любого юноши или девушки — возможность жить самостоятельно. Но кабальные условия ипотеки не позволяют реализовать эту мечту миллионам юношей и девушек.

В связи с этим ЛДПР предлагает возродить систему кооперативного строительства, когда многоквартирный дом строится под полным контролем его будущих жильцов-дольщиков. А также бесплатно выдавать земельные участки для строительства частных домов и ведения фермерского хозяйства. Все это создаст стимул для создания молодых семей и их будущего бытового благополучия.

2. Дать молодым специалистам и семьям-переселенцам *льготы для их переезда и обустройства на Дальнем Востоке*.

Именно молодежь, у которой вся жизнь впереди, может заинтересоваться таким предложением. Чтобы ей помочь, необходимо создать наиболее благоприятные условия для переезда в эти регионы: выдавать беспроцентный кредит на 20 лет для строительства или приобретения жилья, бес-

платный участок земли 5 гектаров и освобождение на 5 лет от налогов всех новых предприятий.

3. Реализовать *программу «Молодежная практика»*.

На сегодняшний день в России до 80% выпускников вынуждены работать не по специальности. Чтобы помочь им сделать карьеру, нужно или возродить систему государственного распределения после вуза, или, по крайней мере, максимально информировать о наличии вакансий по их профилю.

Кроме того, необходимо стимулировать и оплачивать выбор студентами необходимых государству специальностей.

Государство также должно стимулировать создание социальных лифтов. Каждый должен понимать, что его успех в жизни напрямую зависит от его собственного упорства, ума и способностей, а не наличия родственных связей или родительских денег.

4. Создать программу *производства молодежных автомобилей*.

Студенту или молодому специалисту, стоящему на нижней карьерной ступени, тяжело накопить деньги на покупку первого автомобиля, но машина подчас бывает остро необходима: возить ребенка в детсад, навестить родителей, добраться до работы.

Поэтому необходимо профинансировать программу создания дешевого автомобиля для молодежи. Более того, мы предлагаем дать право каждому молодому человеку один раз в жизни до достижения 30-летия воспользоваться государственным сертификатом на покупку такого автомобиля с 50%-ной скидкой.

5. Создать во всех населенных пунктах дворцы молодежи по аналогии с домами пионеров или дворцами культуры, существовавшими в СССР. В качестве руководителей

секций и кружков нужно привлечь опытных профессионалов, которым будет интересно работать с молодыми людьми.

6. Выдавать малоимущим молодым семьям государственные сертификаты на приобретение предметов первой необходимости для ухода за маленьким ребенком: кроватка, коляска и т. п.

7. Ввести в школах уроки по профориентации, чтобы направить энергию юных сердец на испытание своих способностей в реальном ремесле.

8. Выделить площадки для молодежных выступлений — самодеятельных театров, исторических реконструкций, флешмобов и проч. Если подростки получат законное право публично выступать, то их никто не сманит на очередной майдан.

9. Снизить избирательный возрастной ценз до 16 лет, чтобы дать возможность молодым людям легально участвовать в политических процессах.

10. Усовершенствовать школьный курс истории, введя в него правдивое изложение событий 1917 года и жизни в СССР, без очернения наших отцов и дедов, но с правдой о вождях революции и их заграничных покровителях.

11. Возродить общественно-патриотические молодежные движения, откуда со временем выйдут новые политики, ориентированные на национальные интересы. Дать возможность этим молодым лидерам выйти в телезефир на федеральных каналах.

12. Создать министерство по делам молодежи. И с его помощью при поддержке других министерств и ведомств (культуры, образования и проч.) и широком освещении деятельности молодежных организаций в СМИ заменить символы «красивой жизни» для молодежи высокими моральными идеалами.

КАК ДОСТИЧЬ УСПЕХА В ЛДПР

Ловцы душ открыли сезон охоты на российскую молодежь. Вербовщики ходят по коридорам вузов, их общежитиям, охотятся на своих жертв в соцсетях.

Но мы ответственно заявляем: наркотики, исламизм, молодежные банды, сектантство и прочий экстрем — не для нас! Самое передовое политическое направление — это ЛДПР!

Вспомним Украину

Те, кто хотят убить будущее России, первым делом наносят удар по сознанию русских юношей и девушек, пытаясь вовлечь их в свои сатанинские игры.

Вспомним, что именно студенты — основа всех цветных революций, после которых к власти приходят иуды. Они отдают свою страну американским стервятникам за тридцать серебреников.

Кто первым вышел на киевский Майдан? Студенты. Потом они вернулись в свои вузы, но их место тут же заняли гопники, которые и встали у власти. И теперь народ Украины стонет от парламента, где сидят откровенные бандиты и хулиганы.

Поэтому мы очень рекомендуем тем, кто считает, будто политика не его дело, посмотреть репортажи с Донбасса, где каждый день льется кровь мирных жителей. А ведь все началось с того, что украинская молодежь перестала инте-

ресоваться политикой и историей родной страны, став из-за этого пешкой в руках американских манипуляторов.

Сохранить здоровье и ум

Мы видим, как опытные и бездушные манипуляторы зомбируют молодежь по всему миру. В сытых странах ее вовлекают в наркоманию, в голодных — гонят на войну. При любом раскладе юные души становятся навсегда потерянными для общества.

Все дело в том, что как первых, так и вторых объединяет чувство ненужности своей стране, своему обществу. Для политических и бизнес-элит, управляющих современным миром, молодежь не представляет никакого практического интереса. Когда потребуется — о ней вспомнят, когда понадобится — будут говорить не переставая, а пока живи как захочется. Отсюда и то нестандартное, казалось бы, желание молодых людей идти туда, где тебя не ждет ничего хорошего.

А что же делает правительство? Оно часто находится в ситуации, когда протокол выше всякой логики и здравомыслия. Разум ответственных за нашу жизнь людей замурован в бетон формуляров, инструкций и протоколов, несмотря на то что граждане реально страдают и мучаются. Жизнь требует нестандартных волевых решений и генерации оптимальных идей, а бюрократическое мышление мешает эффективно решать проблемы.

ЛДПР борется за то, чтобы сохранить здоровье и ум нашей молодежи, ибо она — залог развития Отечества и возрождения ему былого могущества. Именно от ее действий зависит завтрашний облик России.

Только ЛДПР!

С одной стороны, ЛДПР — это самая опытная и старейшая партия в политической истории постсоветской России.

Однако по возрасту ее членов ЛДПР, наоборот, самая молодая партия. У нас самая молодая фракция в Государственной Думе и самые молодые депутаты парламента.

Эти факты — яркое доказательство того, что Владимир Жириновский и его соратники не только говорят о том, как важно помогать молодежи встать на ноги и найти свой путь в жизни, но и делают на нее ставку в своей политической борьбе за процветание России, за ее свободу и независимость.

Вы можете начать работу в партии с простого активиста молодежной организации ЛДПР. Все зависит от вашей целеустремленности, а партийное руководство всегда окажет вам доверие, и в дальнейшем вы сможете курировать молодежные центры вашего родного города, области, страны...

Ребята, начинающие свою карьеру в молодежной организации ЛДПР, становятся координаторами региональных отделений и депутатами разных уровней власти. Молодежная организация — это трамплин в будущее, мощный стимул для раскрытия себя как личности.

Мы мечтаем, чтобы состав ЛДПР был как можно более молодым, чтобы вы быстрее поняли вертикаль избирательной системы. Надо в 18 лет начинать политическую деятельность с самого низа — с выборов в совет сельского поселения, в депутаты муниципальных образований.

Через пять лет, в 23 года, вы идете уже в районную думу. Еще через пять лет, в 28, — в городскую. И потом, в 33, — в областную.

А дальше вы станете депутатами фракции ЛДПР в Государственной Думе. Становитесь губернаторами, мэрами городов, заместителями министров, министрами. Участвуйте во всех выборах!

Если вы не поступили ни в один институт, не отчаяйтесь, не опускайте руки, приезжайте на стажировку в Москву, в Центральный аппарат ЛДПР. У нас интересно работать, с нами вы увидите всю страну.

И если в вас, друзья, есть желание добиться больших высот в политике, то вам — в ЛДПР! Идите к нам, и ваша жизнь станет интереснее и насыщеннее. ЛДПР — это здорово!

ОТЛИЧИЕ ПРАВДЫ ОТ ЛЖИ

(Выступление Владимира Жириновского на молодежном форуме «Территория смыслов на Клязьме»)

— Возьмем страны мира. Где лучше всего? Финляндия, Норвегия, Дания, Швеция. Живут богаче всех. Шумят где? На юге — Португалия, Испания, Италия, Греция. Живут беднее всех. Поэтому то, чему мы учим в ЛДПР всех, — это инструмент познания. Я хочу, чтобы этому вы научились. Это самое важное — определить причину. Лечить легче будет, если правильный диагноз поставлен. Если неправильный — никакие лекарства не помогут. Вот горят леса. Причина? Температура воздуха? Может быть. Поджоги «черных» лесорубов, чтобы скрыть незаконно вырубленный лес? Может быть. Из-за рубежа сегодня легко воздействовать: лазерные лучи — и заполыхает любой лес. И просто погода, слишком сильная жара и слишком долго нет дождя. Но нужны цифры, статистика: а 100 лет назад как было, а 200 лет назад, а 300 лет назад? Статистики не было тогда, она появилась недавно.

Поэтому по жизни инструментарием овладеть, и оценивать мы все должны по последствиям. Кто-то начинает выступать: вот это мы сделали, мы обещали, получилось, мобилизовали, добились. А вы спросите: «Каков конечный результат?» Вот Великая Октябрьская социалистическая ре-

волюция — свержение, построение, великие стройки. Молодцы! Государство где? Как человек: умный, сильный, хорошо одетый, воспитанный. Где он? Он умер. И что толку от того, что вы нам рассказываете, какой он хороший. Если он жив и будет жить долго, тогда все то хорошее, что вы говорили, пошло на пользу. Это как свадьба, это сложилось у человечества — медовый месяц. Многие даже не понимают смысла. Во-первых, они отдыхают, молодожены, обычно едут куда-то, чтобы с глаз долой от родителей, от знакомых. Но почему месяц? Потому что каникулы, отпуск у них. Медовый — потому что они любят друг друга, они вместе. Но более глубокий смысл медового месяца в том, что наступил самый короткий срок жизни человека, когда все хорошо. И статистика — половина браков распадается. Кто виноват? Никто не виноват, тут не может быть виновных. У человека душа. Вот когда он полюбит — это нельзя заказать. Меня умиляют слова, я говорю: «Когда женишься?» — «В 27 лет». — «А если не будет ее, на которой хочешь жениться?» — «Ну, позже». — «В 37, в 47, в 57? Когда?» Таким образом, лучший ответ: когда я встречу того, с кем мы захотим быть спутниками по жизни. Или «любовь до гробовой доски» — это же дикость. Какой «гробовой доски»? У вас может быть любовь на 24 часа, может быть на 24 года, может быть на 6 месяцев. Какая «гробовая доска»? Вы что, пришли в эту жизнь, чтобы ждать гроб, когда вас туда положат? Однако вы не можете заказать, когда вы полюбите, и не можете заложить в вашу систему ценностей окончание любви. Я помню, в молодежном лагере под Анапой, Джемете, в палатках жили. Ни одна палатка не горела. Жара, какие там обогреватели, когда душно. Поэтому проблем не было с пожарами. Потом автобусами всех увозили на вокзал. И не-

которые стоят и чуть не плачут, она сидит в автобусе, уже уезжает, или он, а им расставаться не хочется. Но это же может кончиться. И нельзя никого обвинять. А ведь доходит до трагедии.

В царский период положительного было достаточно, чтобы общество сохранялось, развивалось и двигалось вперед. А в советский период отрицательное перевесило положительное, то есть никогда не отрицайте в спорах с коммунистами, что очень-очень много было сделано хорошего. Очень много. Но плохого оказалось больше, и люди отказались. В чем плохое? Везде очередь: в парикмахерскую, поликлинику, больницу, авиакассы, на рынке. Ну что это? А везде люди стоят, холодно, если зимой. И нехватка товаров. Все есть, но качество плохое, однообразное, без выбора. То же самое в столовых, в кафе, выезд ограничен. Иными словами, не было ничего, что давало бы удовлетворение. Например, учеба: учимся где хотим, когда хотим. Детский сад — да. Школа — да. А в вуз уже не всех принимали. Конкурс. ЕГЭ не было, но были вступительные экзамены. Мне кажется, они хуже. Прием в вуз, куда я поступал, 100 человек на место. Заявление подали 300 человек, и экзаменационной комиссии ставится задача: 200 человек отсеять, чтобы остались те, кто сдадут последний экзамен. Ну и что будет делать экзаменатор? Он валит: кто-то не любит девочек, завалил, кто-то мальчиков, кому-то не нравится костюм, кому-то еще что-то. Надо оставить 100 человек. Это же издевательство. А при ЕГЭ вас преподаватель не видит, вы вообще аноним. Есть знания, вас оставили. Кампанию ведут против ЕГЭ. На вступительных экзаменах тоже падали в обморок, также не зачисляли. По-моему, 30 тысяч в год не поступали из всех, кто хотел. Такая стандартная цифра. Это вот проблема.

Мы слишком поляризованное общество. Мы до сих пор красные и белые. Разница должна быть. Вот костюм двубортный, однобортный, молния или пуговицы. Цвет, какие-то нюансы. Но ставят памятники тиранам. Пролиты реки крови — это недопустимо. Вы должны уметь логично все это объяснять.

Я говорил о многих причинах крушения СССР. А самое главное (и эта причина будет везде с вами идти по жизни) — почему СССР не выдержал? Войны же не было. Никакого восстания не было.

Реплика из зала. Однопартийный режим?

— В Китае сейчас однопартийный режим, там ничего не рушится. Неправильно. Экономическая причина. Мы не просто социализм у себя пытались построить, мы навязывали аналогичный режим всей планете. Везде создавали коммунистические партии, в основном за наш счет. Где сейчас коммунистическая партия США? Нет ее. Потому что мы перестали платить. То же самое Франция и все остальные страны. Где-то есть, но маленькая группка, которая ничего не значит. Мы хотели, чтобы все государства превратились в советские социалистические республики — венгерская, немецкая, французская и т. д. Но это стоит очень дорого. Мы были средней европейской страной. Как мы можем содержать весь мир? Это экономически невозможно. А многие страны Азии и Африки именно этого и хотели. Мол, мы тоже за социализм, красный флаг, портреты Ленина, но помогите, постройте заводы, фабрики, дайте деньги, возьмите наших студентов на учебу. Ну ладно — одна страна. А то весь мир. И они решили помочь. А потом видят, собственный народ-то нищает, ему плохо, и поняли, что это нереально. Но можно было как сделать?

Прекратить помогать, уже мы сэкономили бы много. Однопартийный режим здесь прозвучал правильно. Партию разделить на две. Не новые создавать, это же улица будет создавать. Кто они такие — радикалы, экстремисты, маргиналы? Вот есть элита, 20 миллионов коммунистов, они в очереди стояли, чтобы стать коммунистами. Пополам разделите — социалисты и консерваторы. Все. Отдайте им райкомы, машины, деньги, все есть. Республики уберите, у нас была страна, все нас любили, уважали, боялись, особенно в 1945 году, все можно было делать. Только административное, географическое деление. Области — хорошо, 60 областей по 5 миллионов — это 300 миллионов человек. И название руководителя области. Губернатор не нравится, давайте — наместник. Не нравится — давайте председатель облисполкома. Как хотите. И это как устройство. Огромные деньги остаются, мы не помогаем. Однопартийный режим уходит, начинаются конкурентные выборы. Две команды, два человека на место, многопартийные парламенты. И в экономике не трогайте госсектор, он мощный, сильный. Бытовое обслуживание — парикмахерская, чебуречная, химчистка, сапожник — отдайте им, коллективу. Теперь они будут распоряжаться, получать доходы и сами ремонтировать свое помещение, закупать новые материалы. Вот и появится маленький сектор, 5%, 10, 15, 20%. И подумать, а надо ли больше делать? Может быть, хватит, что частный сектор — 20%.

Банки. Было пять мощных банков: Госбанк, Стройбанк, Внешторгбанк. Оставьте их. Если будет потребность, еще два-три банка создадим. Но не надо, чтобы было 700 банков. Сейчас мы поняли и их убираем. Только сколько денег они увезли за границу?

Да, разумно провести реформу. Почему это не произошло? Потому что у власти малограмотные люди. Чтобы это вам говорить, то, что я говорю, я окончил два факультета МГУ. Мой отец окончил два факультета во Франции — университет Гренобль. Генетически у меня высокий уровень образования. И опыт. Я весь Советский Союз объездил по командировкам. И внизу общался с людьми. Я не был элитой, я внизу, как рядовой юрисконсульт, с ними обязан был встречаться, какие-то бумаги оформлять и заодно смотреть, как живут. Люди без образования, а к власти их привели большевики. Потому что образованная часть царского общества большевиков не поддержала. Ведь выборы прошли уже. Учредительное собрание 15 ноября 1917 года. Они уже власть захватили, а выборы-то были уже назначены. И на выборах у них третье место. На первом месте кадеты, эсеры, народники и т. д. А у них третье место или четвертое. Вот их цена, большевиков. И в январе была бы принята новая Конституция, сформировано новое правительство из образованных людей. Войну до конца бы довели, оккупировали бы Германию, получили бы контрибуцию, вышли бы к южным морям. Все это поломали большевики. Малограмотная власть. Больше́вики понимали, что они не придут к власти, помещики им не поверят, ибо они обещают землю отобрать, фабриканты им не поверят, они обещают заво́ды отобрать. У них не было опоры. Лишь 20 тысяч членов партии, и то в Петербурге.

У них был один путь — добиться власти вооруженным путем и ночью. Это же преступление. Поэтому когда начинаются споры с коммунистами, самый ваш первый аргумент — незаконный вооруженный захват государствен-

ной власти ночью. Это преступление по всем уголовным законам и Конституции. Все. Вы и ваша партия преступники. А уж что потом было — тоже цепь преступлений. Партия «Справедливая Россия», они вроде бы не связаны с большевизмом, они хотят какой-то социализм. Какой? Опять же скрывают. Ну, какой социализм? Шведскую модель? Какую? Я хочу машину? Какую? «Лада-Калина»? «Тойота»? Что ты хочешь? Французскую, немецкую? Я машину хочу. Так не бывает. Надо конкретно. Почему проходит «Справедливая Россия» и еще много партий, «Коммунисты России», «Патриоты», «Родина». Страна бедная, и больше голосов можно получить у бедной части избирателей. А бедным надо пообещать сказку: вот проголосуйте за нас — будете жить хорошо. А где деньги возьмете? У богатых отберем. Как хорошо: богатых накажут и бедным раздадут. Опять обман. И мы единственная в мире такая страна. Вся Европа пошла другим путем, поэтому иногда нас заслуженно побаиваются, недолюбливают. Потому что бедным людям тяжело получить высшее образование. Там все имеют высшее образование, ибо там ставка на бедных не делается. И когда наш бедный и малообразованный встречается с Европой, богатой и высокообразованной, они друг друга не поймут. А когда не понимают — тогда вражда. А если вражда — тогда страх и как бы ненависть какая-то и все остальное. Это проблема. Это эксперимент. Если бы не было Октябрьской революции, то мы сегодня были бы вместо Китая, вторая страна в мире, а может быть, и первая. Если мы сохранили бы Антанту, то американцев не звали бы в Европу воевать с немцами, мы без них добили бы немцев весной 1917 года, за полтора года. И было бы три языка: английский, французский, русский. Три валю-

ты: фунт, франк, рубль. И готовая НАТО — Антанта, три страны, и никого бы не принимали. И готовый Европейский союз — три страны, и никого бы не принимали. Сфера влияния разделили бы. Пусть у Британии Индия, мы туда не лезем. У Франции Африка — мы туда не лезем. А нам соседи наши — Финляндия, Швеция, Венгрия, Болгария, Турция, Иран, Афганистан. Все. И все согласны были бы. Но наши враги, не желая с нами делиться после окончания Первой мировой войны, выпихивают нас из числа победителей. Это то, что нам сделали большевики. Мы не имели права делить Германию и доходы, контрибуцию, поскольку предали союзников, вышли из войны. Мы не победители. Слава богу, хоть не проигравшие.

У ЛДПР самая простая формула: мы не даем ограничений. И Конституция это запрещает. Но я всегда говорю, если есть возможность, вакансия какая-то образовалась, ну позовите молодого, он энергичный, инициативный, он хочет, может. Простой пример. Вакансия в одном городе, я направляю туда резюме депутата, ему уже за 50 лет. Через неделю прибегает: «О, Владимир Вольфович, жена не хочет». — «Я договорился, ты будешь членом правительства, у тебя жена не хочет». Молодому даю, жены нет, он поехал, работает. Когда старшее поколение: то у него жена не хочет, то у него дети, кто-то болеет, что-то еще. Из Алтая зову в Москву на работу, квартиру даем, работу. Нет, нет, у меня сын в местной хоккейной команде. Я говорю: «В московский «Спартак», в ЦСКА, где хоккейная команда лучше, запустим». Вот ими, которым за 50 лет, тяжело управлять. Они малоуправляемые.

Поэтому я рад, что сейчас Кремль проводит мероприятие «Лидеры России» и собирает лучших ребят и из них комплектует руководящие кадры. Поэтому все, кто хочет сделать карьеру, идите в ЛДПР. Почему? Не потому что я лидер. КПРФ вас не пропустит. Там старший возраст и там будут говорить: вы подождите, вы еще молокососы. «Справедливая Россия» рушится, ее не будет. «Единая Россия» — там некуда девать губернаторов, генералов, министров. А мы свободные, у нас более беспрепятственный вариант. Мы такая легкая машина, полу«мерседес», идем по любым дорогам. И ребята садятся за руль и сами рулят. Я никому в душу не лезу. Нас предают — ну что делать? У нас в Липецке проблемы. Бывает так. И не столько они предатели, как им хочется самовыразиться. Я согласен, но ты должен понять, в какой стране ты, депутат Госдумы, выходишь на пикет с лозунгом. Это же немыслимо. Другое дело, когда есть такие, как Власов, Диденко, Дегтярев, Чернышев, это те, кто пришел в 25–30 лет. Я вообще ничего не знаю, я им не мешаю, они все делают сами. Они инициативны, у них все кипит. Поэтому кто хочет делать карьеру — приходите в ЛДПР. У нас будет большая фракция в 2021 году, у нас, может быть, еще губернаторы будут. Сейчас Владимирская область — блестящая возможность для москвичей-активистов поработать в области и научиться ею управлять. С малого начать, в район поехать, в какую-то деревню и начать ею управлять, районом управлять, городом, областью. Рядом там наш губернатор, два наших вице-губернатора. Ну, лень, понимаете. Сидит и все. Поэтому семейного тяжело раскачать. А молодежь — наоборот. Василий (Власов) там раз пять уже был, во Владимирской области, в Хабаровском крае был, в Смоленске.

Сейчас нет Карла Маркса, и я на его роль не претендую. Но Карл Маркс анализировал в XIX веке. Там он видел тот класс, который может повлиять на развитие,— рабочий класс. А сейчас классовый подход исключается. Национальный, религиозный, военный и экономический — вот причины всех трагедий. Экономика, война, национальность, религиозность, политика. Всего 5–6 причин. Сейчас кто-то из наших идеологов (обычно они скрытные, где-то сидят в кабинетах, пишут речи, какие-то аналитические записки) говорит, мол, либерализм себя исчерпал. Почему? У нас в стране им тяжело объявить либеральную демократию, при наших выборах это будет звучать смешно. Экономика либеральная тоже не пошла, ибо первоначальный рынок погиб. Сейчас в основном действует госсектор. Тогда им и не хочется, чтобы наша молодежь думала, а вот там вся Европа либеральная. А мы какие? Все хотят какое-то название. Понимаете? Кто мы? Какое общество? Какое государство? Например, монархия. Форма государства, понятно, управляет царь, император, король. Республика — выборы, парламент, партии, понятно. Религиозный режим — Иран, Афганистан, еще где-то, муллы или, как у нас, священники управляют.

У нас республика, не монархия, выборы есть. Демократия все-таки, но нельзя сказать, что у нас в стране осуществляются принципы либерализма. А это полностью свободная пресса, рынок, свободная торговля, весь бизнес, частный сектор под защитой, свободные выборы, партии. Слово «либерализм» (*liberty*) — латинское слово, по-русски — «свободный». Ну кто же против свободы будет выступать? Слава богу, это по-латыни назвали. А то бы наши люди восстание подняли. Чего, мы не хотим жить в свободном мире?

Из чего исходят? Действительно, рынок уже тоже опасен. Почему? Давайте свободный рынок — китайцы завалят весь мир своим товаром. В этом смысле президент прав, что и Западу чистый либерализм уже не только не помогает, а вреден. Это проблема. Или газ. Русский газ дешевле, а американцы говорят: нет, покупайте у нас. Но он же дороже. Но вы покупайте наш. Да, либерализм действительно немножко стал себя исчерпывать в плане экономики. Если совсем свободная экономика — побеждает Китай. Совсем свободная экономика — побеждает США. Побеждают Германия и Россия. Четыре государства побеждают. А остальные 196 должны работать на эти четыре. Кто согласится? А прессы?! Где свободная пресса? Вы же видите. За деньги любого оклевещут или любого вознесут до небес. Не получилось свободной прессы. Это уже не XX век. И выборы. Где свободные выборы? В большинстве стран тоже химичат, фальсификация, голосуют за «мертвых», пересчеты и т. д.

Иными словами, все достижения либерализма стали мешать развитию любого общества. А нового, другого явления нет. Да, элементы авторитаризма есть, где-то появляется лидер, который начинает вершить судьбы жителей своей страны и немножко на соседей замахивается. Или же корпорации крупные пытаются воздействовать на экономику, сметая национальные границы. Большому бизнесу таможня не нужна. А если убрать таможню, тогда и визу надо убирать. Тогда опять какие-то страны завалят весь мир своими товарами, туристами, а мы все будем их обслуживать. Китайские товары, китайские туристы. Американский газ в Европе. Вот вам три примера. А китайские товары не самые лучшие, китайские туристы не очень нас будут устраивать по культуре, по общению, по языку.

В этом плане либерализм стал хромать, потому что чем меньше ограничений в движении на планете, тем все будут хвататься за голову.

Вот передвижение. В Европе уже строят стены с колючей проволокой, то есть отгораживаются. А это разве либерализм? В этом плане да. Но вместо него пока ничего не придумало человечество, и мы так или иначе должны думать о том, что либеральная экономика, либеральная демократия — это самое высокое достижение человечества. Тут нет идеологии. Тут нет концлагерей. Тут не закрывают храмы. Тут ни в чем не ограничивают. Свобода! В армии не служи. Либеральное общество до чего уже дошло. Мы мечтали об этом. Ты финн, получай среднюю зарплату — сиди дома. Ты не безработный, ты не инвалид, ты гражданин Финляндии. Мы, правительство, тебе платим. Швейцария. Многие страны начинают платить своим гражданам только потому, что они граждане, чтобы они не испытывали трудностей. Не бойтесь безработицы — у вас деньги уже есть. Не бойтесь голода — в магазине полно продуктов. Не бойтесь медицинской помощи — вы ее оплатите. Пожалуйста. Иными словами, настолько умное правительство и деньги есть, которые дают гражданам. И граждане будут держать в банке свои деньги и отдыхать. Хотя гражданам это не очень понравится. Они хотят заниматься творческой работой, поедут за границу, будут учить детей.

Радикализм и экстремизм — вот огромные проблемы для нашей страны. В Саратове был такой Слава Мальцев. У него передача была «Артподготовка». Где он сейчас? В бегах. Потому что хотел начать революцию. Понимаете, в чем дело? В 1917 году это уже было, когда ударили по всем богатым, расстреляли их, отобрали, национализировали все,

выгнали. Что сделали? Народу раздали? Положили в государственные банки, а народ в подвале жил, на бирже труда стоял, голодал. Поэтому, когда вам говорят: «Мы отберем, и вы будете жить богаче», — не верьте. Государство может отобрать, но оно никогда не будет раздавать вам по рублю, это все будет лежать в казне, а вам останется зарплата.

Посмотрите, вы опять этого не помните, 30 лет назад. Горбачев, перестройка. Как назывался его доклад в Большом театре, посвященный 70-летию советской власти? «Перестройка — продолжение Октября». И все хлопают в ладоши. А что такое Октябрь? Разрушение государства, которое было до Октябрьской революции. И Горбачев всех обманул. Вот, ребята, доклад я делаю, я вас предупреждаю, что перестройка — это продолжение Октябрьской революции. И то, что сейчас Бондаренко предлагает, это и произошло. В 1917 году ударили по богатым и оставили бедных бедными, в 1991, 1993 годах ударили по бедным, они стали еще беднее, а богатые остались богатыми. Понимаете, как отобрать? В чем причина страха и риск? У них на руках, у всех наших богатых, несколько бюджетов нашей страны. Они найдут любую армию внутри страны, из-за рубежа, да из той же Украины, и сметут всех нас. Сейчас же во всем главенствуют деньги. Посмотрите, что творят добровольческие батальоны на Украине. Им дали оружие, деньги, русский русского расстреливает, как мишень. Это же чудовищно. Поэтому страх перед возможным переворотом. И Ходорковский это уже показал. Он уже начал скупить депутатов Государственной Думы в 2003 году после выборов. Везде, кроме ЛДПР, он внедрил депутатов за деньги, естественно. Он хотел поменять Конституцию, перейти к парламентской Республике, иметь свое большинство депутатов, и его

делают премьер-министром, он хозяин страны. Он, Березовский, Гусинский и им подобные. Вот это могло быть. Поэтому здесь риск, нам извне готовят провокации каждый день, каждый час, по всему периметру наших границ. И внутри «пятая колонна» сидит и ждет своего часа, чтобы выйти на улицы. И склады с оружием у них готовы. Посмотрите, ФСБ вам показывают каждый раз, спящие ячейки вскрывают. Так это ячейки террористов, исламистов, а наша «пятая колонна»? Вот парень сидит здесь, Солнечногорск, Тверь, вот он «пятая колонна». Его нужно прямо здесь арестовать, а его пока не арестовывают. А он пойдет с Явлинским по Красной площади и будет требовать демократизации. Это страшно. Когда вы говорите: «Давай сделаем!» — подумайте, а что произойдет после? Вы помните 1993 год? Поехали брать Останкино. Взяли Останкино? Сколько погибло людей! Защищаем Белый дом, пошли. Сколько погибло людей! Тысячи погибли, а власть осталась та, которая была. Поэтому проблема в этом. Нельзя через революцию преобразовывать общество, через вооруженные силы. Да, противно, но делать надо постепенно.

МЫ ВАС ЖДЕМ!

Молодежная организация ЛДПР работает на протяжении всего существования Либерально-демократической партии России. Молодежная политика является одним из приоритетных направлений деятельности партии.

Цели работы нашей организации:

1. Формирование у российской молодежи активной гражданской позиции.
2. Стимулирование участия молодежи в общественно-политической жизни и процессах принятия решений на местном, региональном и федеральном уровнях.
3. Осуществление социальной интеграции молодежи на основе идей патриотизма, здорового образа жизни.
4. Отстаивание позиции молодежи по любым вопросам общественной жизни и донесение ее до сведения широкой общественности и органов государственной власти.

Спектр деятельности молодежной организации ЛДПР обширен. Наши акции имеют как политический и социальный, так и культурно-просветительский характер. Наш актив занимается организацией культурных и спортивных мероприятий, а также благотворительностью. Мы осуществляем реализацию социальных проектов и молодежных программ. Помимо этого оперативно реагируем на все случаи несправедливого отношения к гражданам

России и требуем восстановить справедливость, проводя пикеты и митинги.

Вместе с ЛДПР молодежная организация дает возможность:

- получать лучшее политическое образование;
- принимать участие в политических дебатах и форумах;
- участвовать в организации и работе круглых столов, которые ежемесячно проводятся в Государственной Думе по инициативе Владимира Вольфовича Жириновского.

Мы не прячемся за дверями высоких кабинетов. Мы не боимся решать самые сложные и актуальные проблемы молодых россиян. Мы делаем все для того, чтобы новое поколение с уверенностью смотрело в будущее, становилось успешнее, благополучнее и профессиональнее.

Всероссийский молодежный центр ЛДПР предоставляет:

- возможность заниматься спортом;
- интернет-кафе;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- круглые столы и семинары;
- встречи с депутатами Государственной Думы ФС РФ;
- юридические и психологические консультации от специалистов.

Также центр предоставляет возможность бесплатного посещения бассейна, футбольной площадки с периодичностью раз в неделю. Молодежь может принимать активное участие в жизни различных военно-патриотических, экологических, благотворительных и студенческих организаций.

Присоединяйтесь к жизни первого в России молодежного центра, созданного на платформе политической партии! Мы хотим жить в великой стране, в великой России! Приходите к нам! Мы вас ждем!

РОССИЯ БУДЕТ ПРОЦВЕТАЮЩЕЙ СТРАНОЙ!

Вся история человечества — это, в конечном счете, борьба за выживание наций, которая низвергает с пьедестала то одних, то других, превращая их в малочисленные народы или во все подводя к черте исчезновения, и одновременно выдвигает на следующих исторических этапах все новых лидеров, подхватывающих эстафету всемирного прогресса. До истинного познания принципов, лежащих в основе такого глобального движения, далеко. Законы, определяющие поведение человека и тем более общества, все еще нам неведомы. Однако мы в состоянии заметить некоторые особенности в судьбах участников этой поистине драматической «игры» и тем самым предупредить губительные для нашего Отечества последствия.

Куда идти России? — вопрос, волнующий не только нас, русских, но и весь мир, ведь по своему духовно-нравственному, национально-культурному, научно-техническому и ресурсному потенциалу Россия должна стать лидером. Но при одном условии: мы должны осознать, что главная грозящая нам опасность исходит не извне, а изнутри. Чтобы ее избежать, необходимо прежде всего четко обозначить возможные внутренние конфликты и столкновения, способные разрушить Российское государство.

Как это ни парадоксально, основным источником внутреннего конфликта является вовсе не экономика. Наиболее значимые и опасные для целостности государства внутренние беспорядки — это противоречия между центром и так называемыми национальными образованиями. Правительство не хочет этого понять. И это притом что у ЛДПР есть по этому вопросу целый пакет блестящих предложений. Наша формула процветания русского и других народов Российской Федерации проста и конкретна: «Будет хорошо русским, будет хорошо всем. Будет плохо русским, будет плохо всем». Но кто прислушается к оппозиционной партии?

Общество все больше раскалывается — социально, этнически, религиозно. Изъеденная коррупцией вертикаль власти трещит по швам. И оппозиции надо бы радоваться тому, что политический режим, основанный на монополии одной-единственной партии, может рухнуть. Но все мало-мальски вменяемые аналитики считают: каким бы неприглядным ни было созданное нами за последние два десятилетия государство, его разрушение обернется катастрофой.

Что же надо сделать, чтобы остановить надвигающуюся катастрофу? С одной стороны, надо пожертвовать некоторыми демократическими свободами. В первую очередь теми, которые совершенно необоснованно имеют чиновники и криминалитет. Только это позволит остановить ту волну беззакония, которая накрыла страну. С другой стороны, нельзя терять те права и свободы, которые получили граждане после падения коммунистической диктатуры.

К сожалению, любую попытку установить в России порядок торпедируют чиновники. Все наши инициативы по уси-

лению борьбы с коррупцией, терроризмом и мафией безжалостно отвергаются парламентским большинством. Даже самые жесткие формулировки превращаются в пустой звук. Поэтому капитальную зачистку России от преступных элементов надо начинать с чиновников.

Вторым направлением, требующим серьезного вмешательства, должны стать нелегальные мигранты. На каком основании на земле, полной кровью и потом наших предков, разгуливают миллионы иноземцев, творя насилие и воруя все, что плохо лежит?!

Третьим шагом должен стать контроль депутатов парламентов всех уровней над полицией и спецслужбами. Особенno важна здесь роль оппозиции. Иначе все наши усилия не будут стоить и ломаного гроша, потому что они быстро договорятся друг с другом.

Россия может быть только сильным государством, с профессиональной, нравственно чистой и честной властью, с крепкой экономикой и армией. С мощным подводным и воздушным флотом. С новыми источниками энергии. С современными транспортными магистралями — от Курил до Парижа будут идти поезда без остановки, без перевалки грузов. Мы объединим связью всю страну, и вся наша связь будет осуществляться через спутники. Мы всех заставим уважать нашу Родину.

Дорогие юноши и девушки! Вам сегодня 16–18 лет. Много это или мало? Ни то, ни другое. Главное, чтобы душа не увядала, сердце не старело. Чтобы не пропадал интерес к жизни, живое любопытство, азарт, если хотите. ЛДПР — старше вас. Но по делам — самая свежая, самая молодая и перспективная политическая партия России. Мы, засучив рукава, готовимся к новым битвам. Это

значит, что мы не прекращаем борьбу за будущее нашей страны, наше общее будущее. И мы кровно заинтересованы в вашем успехе, личном и социальном. Потому что рассчитываем строить его вместе с вами.

Время тяжелое, смутное. И тем важнее сплоченность поколений, всего нашего народа. Важнее — трезвость ума, стойкость характера, бесстрашие.

Ты, молодежь России, — главная мишень врагов нашей страны. Раньше была «Зарница», клубы по интересам, теперь — компьютерное безумие, виртуальный мир. Тебя сильно погружают в разврат: вместо романтики — порнография, голые животы, пирсинг и одноразовые шприцы. Власть льстит тебе и тянет в бездну. Казино и гламур убивают желание учиться, любить, жить, в конце концов! Рвется связь поколений. Распадаются или не создаются нормальные семьи. Конечно, юное сердце надеется на хороший конец самых жутких историй, в том числе и истории своей страны. Но если мальчишка в тебе сохраняется до седых волос — тем лучше. Даже если ты чего-то серьезного достиг, эта вера в лучшее, вера в то, что ты сможешь, если захочешь, все к лучшему изменить, — ты остался верен себе и своим детским идеалам, пусть уже в недетской форме. Что мы имеем сегодня? Разброс и шатание в обществе. И предчувствие радикальных перемен. ЛДПР предлагает другую жизнь, другое будущее. Уже сейчас мы учим, даем работу. По всей стране в ЛДПР вступают тысячи молодых людей. Их взгляд наполняется смыслом. Им хочется жить.

Ответственный гражданин, будь он политик или абитуриент, понимает, что благополучие и безопасность не ограничиваются порогом собственной квартиры. И то, и другое возможно, если мы будем чувствовать себя плотью от пло-

ти нашей великой Родины, будем готовы взвалить на свои плечи бремя ответственности за нее.

Итак, перед вами, дорогие юноши и девушки, выбор: быть «как все», подчиняясь навязанным штампам, и превратиться в орудие чужой, может быть, враждебной всем нам, патриотам России, воле; или собрать все силы, чтобы вырваться из болота, в которое загоняют нашу страну, всех нас, от мала до велика.

Если в вас, дорогие юные соотечественники, есть мужество выбрать второй путь — ЛДПР с вами! Вы поступите очень мудро, выбрав ЛДПР из множества партий. Подобной политической зрелости, увы, не хватает многим представителям старшего поколения, которые либо цепляются за коммунистическое прошлое, идеализируя его, либо продают интересы Родины за мелкие подачки от политических авантюристов и казнокрадов. Неужели же мы допустим, чтобы нас разбили изнутри, чтобы Россию погубили коррупционеры и бандиты? Нет. Мы можем и должны спасти Родину! Вы будете вместе с нами в самом тесном контакте добиваться включения членов ЛДПР во все выборные органы — местные, региональные, верховные.

Мы всегда рядом и приедем на помощь в любое время. Успех ЛДПР зависит от вашей активности, организованности и решительности. Пройдет время, и вы будете решать проблемы молодежи 20-х годов XXI века и, наверное, применять свой опыт, усвоенный вами ранее. Мы уверены, что Россия расправит крылья уже в ближайшие годы. Вы сделали свой выбор. Помогите сделать его своим друзьям, родственникам, соседям, знакомым! Объясните им, что будущее России — за ЛДПР! ЛДПР — ЭТО СИЛА! Мы будем управлять страной вместе с вами.

ЛДПР сегодня — это политический компас страны, указывающий правильный путь от разорения, нищеты и отчаяния к процветанию, могуществу и реальным перспективам достойной жизни. Мы рады, что наконец-то идеи, которые наша партия 30 лет прививает российской политике, обретают плоть и кровь, начинают реально воплощаться, ведь это — разумные, а значит, правильные идеи!

Наш лозунг «За русских!» — это не дань моде. Это выстраданное понимание происходящих в стране процессов. Потому что если не будет русских — не будет и России! И все многочисленные народы России некому будет защитить. Многие из них это понимают. Вот что пишет чеченский писатель Герман Садулаев в известной статье «Молитесь за русских!»:

«Вы ведь так не хотели жить вместе с русскими. Вы говорили, что русские — оккупанты, что они изувечили вашу древнюю великую культуру, что они эксплуатируют вас и выкачивают ресурсы из вашей богатейшей земли. Вы не хотели учить русский язык, язык захватчиков. Вы говорили русским: уезжайте, убирайтесь с нашей земли! Без вас мы будем жить богато и счастливо! Без русского сапога у нас тут будет высокая национальная цивилизация и демократия. И золотые унитазы.

Русские уехали. И что же вы? Не справились? Где ваши золотые унитазы, где спорт, культура, язык, где все то, чему мешали русские оккупанты? Или русские оккупанты мешали только байству, рабству, бандитизму, разрухе и наркотрафику? Этого-то добра у вас теперь много. Вот она оказалась какая, ваша цивилизация.

Ну и ладно. Оно же все теперь ваше, как вы хотели! Что же вы теперь сюда приперлись, за нами, за русскими?

В наших туалетах за нами чистить наше дермо. Почему?
Как так получилось?

Где же ваша национальная гордость, где ваша независимость, ведь всего этого было выше крыши, когда вы нас, русских, выгоняли со «своих» земель? Куда все делось? Может, теперь признаетесь: да, русский брат, мы не справились. Мы не доросли до того, чтобы сами в своем государстве жить. Пожалуйста, прими нас обратно в свою семью. Может, русские вас и примут.

Но вы же не так, вы же лезете в дом к русским с черного хода! А может, я теперь не хочу вас у себя видеть? Ни гостями, ни слугами. Ни в каком качестве, просто не хочу, и все.

Молитесь за русских. Не потому, что русские — господа, требующие себе особых почестей и уважения. А потому, что без русских — все погибнете. И 1/6 часть суши превратится в настоящее царство Мордора, уничтожаемое нищетой, разрухой и кровавыми междоусобицами.

Молитесь за великий русский народ. За то, чтобы он воскрес. За то, чтобы он был силен и крепок. Ибо сила и крепость русского народа — это сила и крепость Добра и Любви. Которая и вас всех защитит и убережет от любой угрозы и нужды. Молитесь за русских. Потому что русские — это жизнь».

Те, кто это осознают, сумеют разобраться и сделать правильный выбор. Мы должны вместе с вами помочь им в этом. Мы за русских и со всеми коренными народами России, кто хочет жить в одной семье и трудиться на общее благо, построим наш общий Русский дом!

Дерзайте! Дорогу осилит идущий! Удачи вам!

СОДЕРЖАНИЕ

МОЛОДЕЖЬ РОССИИ, НЕ МОЛЧИ!	3
ОТЦЫ И ДЕТИ	8
ОБРАЗОВАНИЕ	13
МОЛОДЕЖЬ И ПОЛИТИКА	19
ИДЕОЛОГИЯ ЛДПР	23
НАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ (из Программы ЛДПР)	34
КАК ДОСТИЧЬ УСПЕХА В ЛДПР	37
ОТЛИЧИЕ ПРАВДЫ ОТ ЛЖИ (Выступление Владимира Жириновского на молодежном форуме «Территория смыслов на Клязьме»)	41
МЫ ВАС ЖДЕМ!	55
РОССИЯ БУДЕТ ПРОЦВЕТАЮЩЕЙ СТРАНОЙ!	57

ЛДПР

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ! МЫ ПОМОЖЕМ!

Приём осуществляется без предварительной записи

Общественные приёмные ЛДПР

г. Москва, ул. Моховая, д. 7,
ст. м. «Библиотека им. Ленина»
Тел.: 8 (495) 629-61-23,
по рабочим дням с 9 до 17 час.

г. Москва, Луков пер., д. 9,
ст. м. «Чистые пруды», «Тургеневская»
Тел.: 8 (495) 623-02-44,
по рабочим дням с 9 до 18 час.

г. Москва, ул. Новорязанская, д. 16/11,
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота»
Тел.: 8 (495) 530-62-03,
по рабочим дням с 9 до 18 час.

8 (499) 263-13-01, 263-13-67,
info@ldpr.ru

Политическая партия ЛДПР —
Либерально-демократическая партия России

Председатель
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманнй пер.,
д. 3, стр.1.

Тел.: 8 (495) 530-62-62
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: 8 (495) 623-02-44, e-mail: info@ldpr.ru.

Молодёжная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,
«Сретенский бульвар».
Тел.: 8 (495) 632-93-62,
ros.molodejldr@gmail.com

Государственная Дума ФС РФ

Руководитель фракции ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

ldpr.ru, ldpr.rph, ldpr-tube.ru, ldpr.tv

ИНСТИТУТ
МИРОВЫХ
ЦИВИЛИЗАЦИЙ
УЧРЕДИТЕЛЬ В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

только у нас
поступай в ИМЦ
без ЕГЭ!

ИННОВАЦИОННЫЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ
ТЕХНОЛОГИИ

САМАЯ НИЗКАЯ
СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ

8 (800) 234-77-20
(ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ ПО РОССИИ)

8 (495) 632-17-70
8 (919) 99-834-99

www.imc-i.ru

КРУГЛЫЕ СТОЛЫ
в ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЕ ФС РФ

ДЕШЁВОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПРАКТИКА
в ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЕ ФС РФ

ЛЕКЦИИ
ДЕПУТАТОВ, ПОЛИТИКОВ,
ЭКСПЕРТОВ

ОТСРОЧКА
от АРМИИ

СПОРТЗАЛ

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ
(БАКАЛАВРИАТ)

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ
(МАГИСТРАТУРА)

АСПИРАНТУРА
ПО НАПРАВЛЕНИЯМ

Юриспруденция Зарубежное регионоведение
Политология Экономика Психология
Менеджмент Бизнес-информатика
Реклама и связи с общественностью

Психология
Зарубежное регионоведение

Экономика
Психологические науки

Г. МОСКВА, ЛЕНИНСКИЙ ПРОСПЕКТ, д. 1/2, СТР. 1 (ст. м. «ОКТЯБРЬСКАЯ»)

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ

Молодежь поддается агитации и едет на Ближний Восток, в ИГИЛ. Это происходит, потому что не хватает площадок для бесед у себя на родине. Деньги дают на колонии для несовершеннолетних, на психдиспансеры, на борьбу с наркотиками, а надо также развивать дискуссионные площадки, клубы по интересам. Этого молодежи не хватает.

Хоть раз губернатор, министр, ректор просто вышли к молодежи и поговорили с ней по-человечески, не на сухом, казенном языке? Нет. Единичные случаи. А на Ближнем Востоке обещают и жену (мужа), и деньги, и заботу. Необходимо создавать неформальные площадки и приглашать туда молодежь, чтобы они там почувствовали комфорт и заботу.

В работе с молодежью нередко возникают пробелы профилактического и пропагандистского характера. К примеру, украинские футбольные фанаты единодушно встали на сторону Майдана, как только начались столкновения его участников с милицией. Это не идеологическая поддержка Майдана фанатами, а скорее солидарность против правоохранительных органов. Фанатские группировки имеют свою иерархию, они четко организованы и во время футбольных матчей часто подвергаются жесткому прессингу со стороны милиции. Молодежь (ядро фанатского движения) лучше запоминает направленную против них агрессию и при любом удобном случае разворачивает ее в сторону государства. Этого можно избежать при должной организации профилактической работы с молодежью.



© ЛДПР. Москва, 2020